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Ваш надежный помощник

 

Продавець-адміністратор, 17500 грн. + %
 

Киев,  26 мая 2025
 

Компания: ФОП Кириленко Ю.С  (https://jobs.ua/company/id/1639450) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
График работы: плавающий график работы
Описание вакансии
 

Привіт! Ми TapRoomSVIY, знаходимось на території житлового комплексу. Запрошуємо тебе у світ якісного пива. Наша
команда цінує спадщину пивоваріння, одночасно відкриваючи шлях для сучасних трендів і нових технологій. Наш
асортимент об'єднує класичні рецепти та інноваційні ідеї, щоб задовольнити, як шанувальників традицій так і новаторів. Ми
не просто продаємо пиво — ми створюємо простір для зустрічей, спілкування та насолоди. Наша мета об'єднувати людей за
келихом улюбленого напою, ділячись позитивними емоціями та створюючи спогади, а не просто пити пиво. Таким чином,
наша місія полягає в тому, щоб пропонувати продукт, який відповідає найвищим стандартам якості, відображає багату
культуру, історію та сприяє формуванню спільноти. Хочеш працювати у дружній атмосфері, у команді фанатів своєї справи?
Тоді ми чекаємо саме на тебе!

Ми постійно поповнюємо наш асортимент найкращими сортами пива від відомих виробників. Наші гості мають
насолоджуватися унікальними смаками та ароматами, які пропонуються у нашому закладі. Зараз ми шукаємо енергійного та
привітного продавця, який допоможе нам забезпечити високий рівень обслуговування наших клієнтів.

Що буде входити в твої обов’язки:

Консультація клієнтів щодо асортименту та характеристик напою, а також холодних та гарячих закусок

Приготування заморожених напівфабрикатів в аерогрилі (мульти піч)

Допомога у виборі напоїв та оформленні покупок.

Підтримка чистоти та порядку в торговельному залі та на кухні

Робота з Poster та супровід документів.

Прийом та викладка товару.

Що ми цінуємо:

Енергію та позитивний настрій.

Відкритість до нового та бажання покращувати обслуговування клієнтів.

Відповідальність та націленість на результат.

Ми шукаємо людину, яка:

Комунікабельна та з позитивним ставленням до людей.

Відповідальна та готова навчатися новому.

Має бажання розвиватися у сфері продажів.

Досвід роботи у сфері продажу — буде плюсом, але не обов’язковий.

Якщо ти любиш працювати з людьми, легко засвоюєш нову інформацію, готовий стати частиною нашої команди та розділяти
наші цінності — не зволікай! Телефонуй та записуйся на співбесіду з менеджером. Ми впевнені, що разом ми зможемо
створювати найкращий сервіс для наших клієнтів.
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Ми пропонуємо:

Цікаву систему мотивації, яка буде залежати тільки від вашого бажання заробляти більше (ставка+% від продажу+
бонуси)

Гнучкий графік роботи, що підлаштовується під твої потреби, з 12:00 до 23:00

Дружний колектив та підтримку на кожному етапі.

Кар'єрний ріст для тих, хто прагне розвиватися разом із нами.

Навчання та підтримку від нашої команди — навіть якщо немає досвіду, ми допоможемо тобі стати справжнім
професіоналом.

Комфортні умови роботи в сучасному та затишному магазині.

Доступну програму навчання на етапі стажування, який оплачується

Адекватні керівники

Перспективи кар'єрного росту та професійного розвитку

Дружню та динамічну команду пивних експертів, завжди готову прийти на допомогу.

Наші контакти ...

Знаходимось поблизу теремків ЖК Одеський Бульвар

Наша адреса

с. Новосілки вул. Приміська 24

Контактная информация
 

Телефон: +38 (067) 922-92-35
 
 

Контактное лицо: ВікторКириленко
 

Сайт: https://sviy.ps.me/
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